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MATEMATHUKA BOIOHYA
AYbBIK CABAK

CabakTblH TemMachl:

“KoHycCTyH Kenemy”

Myranum: TypycbekoBa A. K.
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MATEMATHKA BOIOHYA AYbBIK CABAK
2
Cabak: Maremartnka.
Knace:
CabakTbin Temack!l: KonycTyH kenemy.

CabakTbiH MakcaTtbi:

a) okyydynap alpeim menonopdyH kenemoepyH mabyyHy xaHa opMmynatbiH X)apdambiHOa mucasndaposl
ybleapyyHy 6unuwem,

6) npakmukada 6epunzex scenmepdu myypa naiidanaHsin ybleapa bunuwem.

6) oKyyvynap mMyzanumdepdu celiinoozo, adenmyynyKkke, nampuommyynykka, makmbikka
mapbusnaxbiwam.

CabakTbiH TOK: XaHb! 6unum Gepyy.
Cabakruin chopmachki: Tonmop MeHeH uwmes.
Cabakka konaoHynraH MeToaop: cypoo-xoor, Kepaeamenyynyk npobnemarsik.

CabaxTbiH xababinbiwbi: Komnsiomep (Hoymb6yk) ,npoexmop, 6yknemmep, cnaid-woy, oKyy kumebu,
Oudakmukanbik mamepuandap, kenemoyy ¢uaypanap, nnakammap x.6

CabaKTbIH Xypyluy:
a)Yiowmypyy(anmbiH 3pexe myasyy)
6) Y manwsipmatsi cypoo.
8) XaHb! memaza ebenzee mysyy.
2) JKaHb! mema.
0) @opmynanaposb! KonAoHyn Mucan uwmes.
e) TemaHb! bbibIKMOO.
X) Yiiee manweipma Gepyy.
3) Baanoo.
u) XbilbIHMBIKMOO.

a) Yiowmypyy. Knaccmbix masanbizeiHa, 0KyyyynapobiH KambiyyCcyHa KeHyn 6ypyy MEHeH anmbiH
apexe myayy.

6) Yi manwsipmaHs! cypoo:
1)pu3maHbiH kenemy den aMHeHU aiimabbi3?
2)MupamudaHbiH kenemy den aMHeHU alimabbi3?
3) NapanennonunedduH Kenemy den amHeHu alimabbi3?
4) LunuHOpOduH kenemy 0en amHeHU allmabbla?
B) XaHb! memaza ebenze mya3yy.

s KoHyc dezeH amHe?

e Uunu+dp OezeH amHe?

e KoHyc kaHOall 6enykmepdeH mypam?

* KoHycmyH myayyvycy kaHOall ghueyparel 6epem?
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Konye den muk 6ypumyy y4 6ypumykmyH 6up kamemuHuH alinaHacklHoa aiinaHdbipyydaH naiida
_6onzon meno.

Lunuxdp den muk 6ypumyy muk 6ypumykmyH bup xaebiHbIH alinaHacbiHOa atnaHdbipyydaH nailda
6onzon meno.

KoHyc xana yunundpdur paduycy, buliukmuau, mysyyyycy, Heausu 6omom.
Koryc xana yununopduH Heauau, meaepek ¢hopmacs! 6onom.

e Uunundp xaHa Konyc

i ;
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»  KoHycmyH xaHa yunuHOpOuH balinaHbiwbiH aHbIKmoo yuyH BeHHOUH duazpaMmachiH
KondoHobya.

1. KoHyc xaHa yunuHOpduH Heau3depu meaepek ¢hopmachiHoa.

2. KoHyc MeHeH yunuHApduH balinaHbiwbl Heau3u xaHa GuluKmMUKMepU OKLWOLL.

HezusuHuH asHmbIH mabyy.

1. TeeepekmuH asHmbiH mabyy ydyH 1T caHbl KOnOoHynam.

2. T caHbl mezepekmuH y3yHdyayH duamempuHe 60120H KamblwbiHa 6apabap.
3. @opmynace! m=c¢/d, MbIHOA ¢ —y3yHOyK,d- Quamemp.

4. TezepekmuH aaHmel. S=TR%.

KoHnycmyH kenemyH mabyy.

Teopema:KoHycmyH Kenemy Heau3uHuH asHmbiH buliukmuaure kebelimkeH kebelmyHOYYCYHYH yumeH
6upure 6apabap. byn meopemaHrbi danundeede memeHOezydell maxpbiliba Xxypay3ebys.

Taxpeilba xypayayy.

1. y4yp. Heausdepu xaHa butiukmuxkmepu bupdel 60n2oH KOHyC MeHeH YunuHOpou anabbis.
yzepyHy KoHycka 3 xony canzavda yunuHop monoy.

2. yuyp. Heausdepu bupdell buliukmukmepu ap kaHdal 6onzoH yyypda 3 xony yunuHdpze
canzaHda auwsirn Kemmu.

3. yuyp. Hezu3depu xaHa butiukmukmepu ap kaHoal 6onzoH ydypda 3 xony yunuxdpae canzaHda
MOM20H XOK.

Hemex, 6u3 mMbiHOaH Heauadepu xaHa butukmukmepu bupdel 6onzoH yyypda YuNUHOPOUH KeneyHeH

KOHYCMyH Kenemy 3 ace kuduHe akeHOuzuH balkadbik. byn maxpbiibanapbiH HeausuHOe Xo2opydazbl
meopema danundeHou.

KorycmyH kenemyH mabyyHyH ¢popmynacel:V=1/3m R? h.

®opmynanap: byn ¢oopmynaHs! naiidanansin paduycmy xana 6uiliukmukmu Kenmupun ysizapyyaa
6onom. R?=3V/mh; R= V3V I p=3y/mR?

Mucan uwmee.

Bepundu koHyc ®opmyna Ynizapyy

V=3, 14cm? RP=3Vith R? =33, 14cm?/3,14*3cm=1cm h=3cm R=3V1 I R=T o2 pzon R2=2 R=7:
Kooby: R=1cm *Bepunaw koHyc. ®opmyna Yeirapyy.

h=21cm V=1/3 TR*h V=1/3*3,14*25cm**21cM=5499,5¢cm’
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R=5cm V=?V=549,5cm® >ooby: V=549 5cm*

» bBepungu koHyc. ®opmyna Ysirapyy.
h=21cm V=1/3R*h V=1/3*3,14*16cm**21cm=351,68cm®
R=4cm V=7 V=351,68cm »ooby: V=351,68cm
*Bepunau koryc. ®opmyna Ybirapyy.
h=21cm V=1/31R *h V=1/3*3,14*9cm**21cmM=197,82cm°
R=3cm V=? V=197,82cm’ Yooby: \V=197,82¢cm®

* bepunau koHyc. ®opmyna Ybirapyy.
h=21cm V=1/31R *h V=1/3*3,14*4cm?*21cm=87,92cm’
R=2cm V=87,92cm® Yooby: V=87,92¢cm’

Boiwbikroo: Meikmbi kambiwyyyynapdsi dockaza Yblzapbin memaza balinanbiumyy kpocceopd
monmypyy XaHa XoonmopyH markyynan Kowymya mywyHykmepyH 6epyy MeHeH bbIWbIKmOo.

Kpocceopd. Kenemdyy ¢puzypanap xepzesynem.
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Yi manweipma:

Tapkambinzax kapmoykanapdazbl Mucandapobl amkapbin Kenyy.

XbiusiHmbikmoo: TywyH6e2eH cypoonopyHa xoon 6epyy.

bu3duH akoHOMUKabbI30bIH X020pynauibiHa MameMamuka UNUMUHUH CarbiMbl YOH,

QuwoHOykman, Mamemamuraza kebypeek KeHyn bypyn, kefieyekme Xaxuwb! ullzunukmepae xemuuxKune.

CKaHMpPOBaAHO C Lamscann

CkaHupoaHo ¢ CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

